

今日聊城·民生

鸡蛋这两天又涨了两毛钱

现在4.4元/斤,预计中秋节后有可能回落

本报聊城9月2日讯(记者 张召旭) 受蛋产量下降、饲料价格上涨和中秋节临近等多重原因影响,城区鸡蛋价格每斤又涨了2毛钱。

“鸡蛋价格涨得也太快了,上次买的时候4.2元一斤,现在涨到4.4元了。”2日上午,在振兴路一家超市买鸡蛋的市民王立华说,几乎是买次鸡蛋涨价。她7月初买的时候是3.2元一斤,两个月过去,一斤鸡蛋涨了一块多。

聊城市农贸综合批发市场内,鸡蛋的批发价格也在4.2元左右。批发商陆先生说,今年玉米价格持续走高,玉米等饲料价格攀升,饲养蛋鸡的成本增

加,这是引发鸡蛋价格上涨的重要因素。“夏天母鸡有个歇窝期,气温高于30℃,母鸡彻底罢工。鸡下蛋少了,鸡蛋价格自然要涨。”同时,养鸡场夏天淘汰一部分老鸡,蛋鸡存栏量下降。目前鸡蛋价格持续上涨,还有一个重要因素,就是中秋节快到,以鸡蛋为原料的食品企业

在备货,也抬高了鸡蛋价格上漲。

根据五年的鸡蛋批发经验,陆先生推测,随着天气转凉,蛋鸡产蛋增多,中秋节过后蛋价将有所下降,但降幅不会大。因为受暴雨的影响,聊城玉米受灾严重,饲料价格很难回落。



整治违章摩托车

9月2日,市交巡警支队勤务一大队开展整治摩托车不戴安全头盔、不挂号牌等违法行为。在市人民医院岗亭处,共查获15辆摩托车、5辆三轮车,有效杜绝了安全事故的发生。

本报记者 李军 摄影报道

这车牌咋和我的一样?

套牌车闯红灯被抓正着

本报聊城9月2日讯(记者 凌文秀 通讯员 周中林) 路上停等信号灯,却看到和自家车牌一样的轿车闯红灯。1日,家住柳园办事处的陈先生,在许营镇大石村路口抓到一辆套用自己车牌

的车。

1日中午,东昌府区柳园办事处的陈先生出门办事,经过新东环路许营镇大石村路口,停下来等信号灯。这时一辆红色QQ超车过去,闯红灯通过路口。让陈先生

惊讶的是,这辆红色QQ车牌号和自己正驾驶的私家车车牌一样,都是鲁PE××13。

陈先生断定,这辆QQ车套用自己的车牌。于是他加大油门拦下QQ车,把车主扭送到许营派出所。

派出所民警上网查询两人提供的驾驶证和行车证,确定陈先生的牌照是真,QQ车主使用的是假牌照。民警立即取下红色QQ车的牌照,现场销毁。套用假车牌的男子按法规接受处罚。

楼上琴声响起来

楼下邻居很无奈

本报聊城9月2日讯(记者 张召旭) “要是他们家故意闹动静,我一定理直气壮去找,可人家孩子在练习小提琴。”将军苑小区的吴先生说,楼上孩子的练琴声太难听,但他不好意思去说。

吴先生说,今年暑假楼上的邻居给女儿买了把小提琴。“刚开始学,孩子拉琴磕磕绊绊,有时一小段拉上好几遍。后来越拉越顺溜,可声音还是很难听,有时候还跑调。反反复复练习一首曲子,我都听腻了。”吴先生很无奈。

吴先生说,暑假里每到下午3点,楼上的孩子就准时练琴,晚饭后继续练,一直到晚上10点才睡觉。“我家的孩子老跟我说,楼上的琴声吵得他没心写作业。”吴先生说,这琴声实在让人觉得头要爆炸。但他后来一想,两家都有孩子,也不能不让人家的孩子学琴,所以一个暑假都忍过去了。本以为孩子开学后,晚上要复习功课,就不再练琴了,可楼上的孩子每晚还要练一会儿,从晚上9点半练习到10点。

吴先生认为,邻里间应该包容,“以和为贵”,不能为了一点小事伤了邻里间的和睦。他打算抽时间和楼上邻居谈一谈,看有没有更好的解决办法,既不耽误邻居的孩子练琴,又不影响自己的孩子学习。

在建工程质量 本月接受检查

本报聊城9月2日讯(记者 王传胜 通讯员 张迪 郭嗣凤) 9月,聊城启动建设工程质量月活动,将对在建工程展开质量大检查。

活动中,市住建委将重点检查落实工程质量通病治理和住宅分户验收制度,鼓励企业争创精品工程,组织开展有关建设工程质量的知识竞赛,普及建设法律、法规和工程质量知识。

9月10日前,企业内部开展在建工程质量自查;9月11日至20日,各级质监站开展秋季在建工程质量大检查;9月20日至25日,市质监站对各县(市、区)在建工程质量检查活动进行督导和质量抽查。